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Das Preview Event zum Festival AniNite’07


Konnichi Wa!
Ein Wochenende Tokio im Wiener Museumsquartier

Von 8. bis 10. Juni 2007 begrüßt der Freiraum im Museumsquartier Wien seine Besucher mit „Konnichi Wa!“ – Japan-Begeisterte treffen sich bei der Veranstaltung „AniLite“ mit Manga, Anime Music Videos, Vorträgen, Videogames und Kostüm-Wettbewerb.
Konnichi Wa (dt. Hallo)! Das größte Festival der japanischen Popkultur, die jährliche AniNite im Wiener WUK, lädt zur Aufwärmrunde ins Museumsquartier: Drei Thementage bieten für die staunenden Besucher abwechslungsreiches Programm, fundierte Hintergrundinfos zum Thema Japan und Workshops oder einfach Spiele zum Mitmachen.
Während des ganzen Wochenendes können sich Spielwütige vor Ort im SUBOTRON Shop austoben, es werden neben dem japanischen Phänomen „Dance-Dance-Revolution“ brandneue und „Retro“-Videogames geboten. Der Eröffnungstag steht ganz im Zeichen von Workshops und Vorträgen zu Japan und dessen Popkultur. Samstag ist „Cosplay!“, das Kostüm-Rollenspiel, bei dem Fans ihre Helden aus bekannten Manga auf der Bühne im Hof des Museumsquartiers nachspielen. Am Sonntag können die traditionellen Brettspiele Go und Shogi gespielt werden, auch dazu werden Workshops angeboten. Außerdem wird Zeichenmaterial zur Verfügung gestellt, erfahrene Manga-Artists helfen gerne.
Das „AniLite“ Preview Event im Museumsquartier dient der Einstimmung auf die Großveranstaltung AniNite‘07 im August im Wiener WUK – ohne Zucker, trotzdem „kawaii“ (dt. liebenswert oder süß)!
AniManga Austria, Veranstalter beider Events, ist seit diesem Jahr auch in Graz vertreten. Am 14. April fand dort im Royal English Cinema die Fan-Convention „AniGraz“ gemeinsam mit dem Festival filmASIA statt. Fans und Interessierte zum Thema japanische Jugend- und Popkultur treffen sich auch online im Forum www.animeboard.at
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AniLite Programminfos: www.aninite.at
SUBOTRON Shop: www.subotron.com
AniLite Preview:

Museumsquartier Wien, 8.-10. Juni 2007

1070 Wien, Museumsplatz 1 (Freiraum q21)
Öffnungszeiten: Fr 14h-20h, Sa 12h-21h, So 12h-20h 
Eintritt frei!

AniNite’07 (Vorschau):
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Wiener WUK, 24.-26. August 2007
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